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Освећење Храма Свете Параскеве у Лас 
Грутасу, Рио Негро – Аргентина
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Прошле суботе, 10. децембра и у недељу, 11. децембра 2022. године, 
одржано је освећење Храма Преподобне Мати Параскеве у Лас Грутасу, Рио 
Негро – Аргентина.

Освећењем и Литургијом началствовао је Његово преосвештенство Епископ 
буеносајрески, јужно-средњоамерички Кирило, уз саслужење презвитера 
Естебана Јовановића. Приликом освећења постављен је свети престо са 
моштима Светих новомученика јасеновачких. У току Свете литургије, за 
чтеца, потом ипођакона и на крају за ђакона парохије Преподобне Параскеве 
рукоположен је слуга Божији Матија Фалаган.

Параклис или капелу су подигли садашњи отац ђакон Матијас Фалаган и 
његова супруга Теодора, уз руководство и помоћ већином Епархије, али и 
других парохијана. Саграђена је у кући оца Матије и Теодоре, а 
богослужењима присуствују верници руске, украјинске и румунске 
националности, који живе у овом граду и околним градовима.

Током своје беседе, Владика Кирило је честитао ђакону Матији и његовој 
супрузи Теодори што су, уз Божију помоћ, испунили своју жељу да у граду у 
којем живе имају православни храм. Вреди напоменути да у целој 
аргентинској Патагонији постоје само два православна храма: један у граду 
Барилочеу у част Светог кнеза равноапостолног Владимира Кијевског и целе 
Русије, а други овај Преподобне Параскеве.

Владика Кирило је рекао да је црква освећена у част Преподобне Параскеве 
јер је она по историчарима српског порекла и њене мошти су једно време 
почивале у Србији, а затим су због опсаде од стране Турака однете у град 
Јаши. у Румунији где до данас чине многа чуда. А имајући у виду да је 
Матијасова супруга Теодора румунска држављанка и управо из тог града 
Јашија, Владика је благословио да заштитница храма буде Преподобна 
Параскева.



„Освећење храма је обављено умивањем Светог престола (Часне трпезе) и 
приноса, а затим помазањем Светим миром. И то је исто што се ради када се 
прима нови верник у Цркву: умива се водом (погружава се у воду) и помазује 
се Светим миром у тајни Крштења. То је зато што је свако од нас призван да 
будемо живи храмови Духа Светога, како нас учи апостол Павле“, рекао је 
Владика Кирило.

Пре Божанствене литургије, презвитера Естебана Јовановића је Епископ 
Кирило узвео у чин протопрезвитера, а на крају богослужења Владика је 
уручио дипломе посебне намене (зване Грамате) и друге захвалнице 
различитим парохијанима за допринос у изградњи светог храма.

Иконе у иконостасу израдила је иконописац Наталија Горчаков из Буенос 
Ајреса, покриваче за Свету трпезу и Принос, као и за путир и дискос , урадила 
је Мати Марија из манастира Светог Саве у Буенос Ајресу .

Након Литургије сви су позвани на свечани ручак у кућу ђакона Матије и 
Теодоре.
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